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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 490ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE ECONOMIA DO SETOR DE CIÊNCIAS SOCIAIS
APLICADAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ. 

 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 14:00 horas, na sala 31, sob a
Presidência da professora Dayane Rocha de Pauli, Chefe do Departamento de Economia, reuniram-se os
professores Adalto Acir Althaus Junior, Adriana Sbicca Fernandes, Armando Vaz Sampaio, Dayani Cris de
Aquino, Eduardo Angeli, Fabiano Abranches da Silva Dalto,  Gabriela Caramuru Teles, Huáscar Fialho
Pessali, Hugo Carcanholo Iasco Pereira,  José Felipe Almeida, José Guilherme Silva Vieira, Junior Ruiz
Garcia,  Kênia Barreiro de Souza, Larissa Naves de Deus Dornelas,  Leonardo Matsuno da Frota, Luis
Cláudio Krajevski,  Marcos Minoru Hasegawa, Marcos Paulo Fuck,  Maríndia Brites,  Paulo de Andrade
Jacinto,  Raquel Rangel de Meireles Guimarães,  Terciane Sabadini Carvalho,  Victor Nunes Leal Cruz e
Silva, Victor Rodrigues de Oliveira, Vinicius de Almeida Vale, Walter Tadahiro Shima, Wellington da Silva
Pereira, os servidores da Secretaria do Departamento de Economia Antonio Luiz Costa Gomes e Jaqueline
de Oliveira Ferreira.  Professores em férias/ afastamento:  Alexandre Alves Porsse,  Angela Welters, José
Wladimir Freitas da Fonseca, Maurício Vaz Lobo Bittencourt. Os professores Carolina Bagattolli, Françoise
Iatsky de Lima, Jaqueline Coelho Visentin, Ricardo Lobato Torres, Rodrigo Leite Kremer e a servidora Mary
Anne Muraski Nowak  justificaram a ausência. Não justificaram a ausência:  Diego Ferreira, Fernando
Motta Correia, Flavio de Oliveira Gonçalves, Francisco Paulo Cipolla, Giovanna Miranda Mendes, Marco
Antonio Ribas Cavalieri, Victor Manoel Pelaez Alvarez.  A presidente deu início à reunião e seguiu
pautando os itens conforme a convocação.  1 - Informes: 1.1  - Boas-vindas aos professores Gabriela e
Leonardo; 1.2 - Contratação de professor substituto na vaga do professor Cavalieri para assumir os
encargos da professora Angela; 1.3 - Exoneração do Márcio a partir do dia 08/05/23, a ser publicado no
diário oficial; 1.4 - Gabinetes para os novos docentes; 1.5 - A professora Dayani Cris informou que está
auxiliando o professor Adalto com a Feira de Profissões, a qual ocorrerá  entre os dias 01 e 04 de
junho/23, e que conta com a colaboração dos docentes para participação na feira.  2 -
Apreciação/Aprovação da ata da 489ª RO. Colocada em votação, a plenária aprovou por unanimidade. 3
- Plano Departamental do 2º Semestre de 2023 (Processo nº 23075.028227/2023-46) - Relator:
Adalto. O professor leu o seu parecer, conforme documento Parecer 1 (5550360) do referido processo,
sendo de parecer favorável à aprovação do plano departamental conforme planilha enviada previamente
aos professores do DEPECON. Colocado em votação, a plenária aprovou por unanimidade. 4 - Vaga de 20
horas do prof. Vinícius Klein (Processo nº 23075.027240/2023-88) - Relator: José Guilherme.  O
professor leu o seu parecer, conforme documento Parecer 1 (5556970) do referido processo, sendo de
parecer favorável a abertura de concurso na área de Teoria Econômica, regime de 20 horas. O professor
Felipe pediu para ressaltar que há um concurso de 20 horas vigente, na área de Finanças, porém não
atende as demandas do Departamento nesse momento. Colocado em votação o parecer do professor
José Guilherme, a plenária aprovou por unanimidade a área de Teoria Econômica. Para a titulação
mínima exigida, a plenária aprovou a Titulação de Graduação em Economia e Mestrado ou Doutorado



em Economia ou Políticas Públicas. Foram indicados para a Comissão os professores Armando Vaz
Sampaio, Eduardo Angeli, Marcos Paulo Fuck, Raquel Rangel de Meireles Guimarães, Ricardo Lobato
Torres, Vinicius de Almeida Vale. Colocando os nomes em votação, foram aprovados os professores para
compor a Comissão: Armando Vaz Sampaio, Raquel Rangel de Meireles Guimarães e Vinicius de
Almeida Vale.  5 – Afastamento do país - Prof. Vinicius Vale (Processo nº 23075.027954/2023-96) -
Relator: Raquel. A professora leu o seu parecer, conforme documento Parecer 1 (5547392) do referido
processo, sendo de parecer favorável  à solicitação de afastamento do país do Professor Vinicius de
Almeida Vale. Colocado em votação, a plenária aprovou por unanimidade.

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 15:40 horas, da qual, para constar, eu, Jaqueline
de Oliveira Ferreira, secretariei a reunião e lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pela Chefe
do Departamento. Secretaria do Departamento de Economia do setor de Ciências Sociais Aplicadas da
Universidade Federal do Paraná, em Curitiba, 09 de maio de 2023.

 

Jaqueline de Oliveira Ferreira,

Secretária da reunião.

 

Profª. Dayane Rocha de Pauli,

Chefe do Departamento de Economia.
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